Reiterfest der Pferdefreunde ein voller Erfolg 

Geisenfeld (GZ) Eine Rekordbeteiligung von 168 Startern beim Reiterfest ihres Vereins verzeichneten heuer die Pferdefreunde Geisenfeld. Bei herrlichstem Wetter hatten einige der Sportler am Sonntag über 70 Kilometer Anreise auf sich genommen. 
Dass die Helfer auf dem Platz und in der für die Verpflegung von Reitern und Gästen zuständigen Küche dem überraschenden "Ansturm" Herr wurden, war Hermann Schärringer einen Extradank wert. Unter den Zuschauern konnte der PFG Vorsitzende besonders Bürgermeister Christian Staudter und Kulturreferentin Henriette Staudter sowie einige der vielen Sponsoren begrüßen, die die Ausrichtung des Festes ermöglicht hatten.

Neben einer reiterlich guten Leistung bekamen diese auch flotte Showeinlagen zu sehen. Fünf Mädels aus Geisenfeld hatten mit ihrem Longenführer beeindruckende Voltigier-Vorführungen einstudiert. Ihr Lohn war der Applaus, während die übrigen Reiter für ihren Einsatz mit Punkten der Jury bedacht wurden.

Viel Lob gab es für Richter Max Körngen, der es schaffte, ohne Zeitverzug alle Prüfungen abzunehmen. Die Sieger der Kategorien waren: Im Reiterwettbewerb Dressur in den fünf Abteilungen: Linda Nischwitz (Napino), Julia Stampfl (Barry), Lisa Klingshirn (Chica), Julia Eichmüller (Mauricio) und Regina Unterburger (Jessy von Altbayern); in der E-Dressur Laura Zilk (Marlon), Verena Schärringer (Saltano, auch Platz vier in der A-Dressur), Sandra Milbradt (Domingo); in der A-Dressur: Mila Bichova (Wild Ass), Manuela Breitner-Kostorz (Theodor), Sandra Milbradt (Domingo); bei den Springreitern WB: Anna Jankowsky (Iryd2), Jennifer Harrold (Paris Hilton), Carolin Schmid (Schönweils Jasmin); im E-Springen: Carolin Schmid (Schönweils Jasmin), Karolin Mayer (Wodkin Junior), Denise Maier (Herkules); im A-Springen: Karolin Mayer (Wodkin Junior), Eva Brenner (Safir‘s Perle); Lena Ipfelkofer (Corinna). Mit 40 Teilnehmern am beliebtesten war dabei das E-Springen. In der Führzügelklasse waren elf Reiter angetreten.
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